



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年5月
星期三

13

今日8版 第3872
农历庚子年四月廿一

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天白天晴到多云，夜里多云到阴，偏南风3到4级，今天最高气温31到32℃，明天最低气温16到17℃。建德市气象台5月12日16时发布

以一流作风推动争先创优 以一流作风扛起使命担当

奋力凝聚夺取“两战全胜”打造“重要窗口”的强大合力

本报讯 昨日上午，我市召开全市深化作风建设暨综合考评和争先创优大会。市委书记童定干在会上强调，要以一流作风推动争先创优，以一流作风扛起使命担当，奋力凝聚夺取“两战全胜”打造“重要窗口”的强大合力。

会议以视频形式召开。市长朱欢主持会议并就贯彻会议精神提出具体要求，叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导和法检两长在主会场参加会议。

与会人员集中观看了作风建设视频短片。会议通报了2019年度综合考评结果，安排部署了今年经济相关工作。新安江街道、乾潭镇、大慈岩镇、市经信局、市卫健局、建德经济开发区（航空小镇）等6家单位先后作了交流发言。会议还颁发了争先创优行动任务书，来自我市各条战线的工作者们集体呈现了主题为《争先创优 我们一起加油干》的最强音环节。

童定干指出，回顾总结前期工

作，全市上下勇担“建德之责”，在作风建设和统筹“两战”的大战大考中交出“高分答卷”。过去一年，全市上下坚持以优良作风鼓干劲，打赢了美丽城镇攻坚战，打胜了小城镇环境整治收官战，打响了“拆违治水”决胜战，打好了全国文明城市创建突围战，相关工作取得了显著成绩。而自疫情发生以来，全市上下坚持以优良作风强韧劲，在疫情防控等工作中争早争先、快速行动，严防严管、精密智控，团结协作、上下一心，疫情防控“上半场”赢得了高分答卷。与此同时，全市上下还坚持以优良作风提拼劲，通过“硬核出招”助力复工复产，通过“提质增效”助力转型升级，经济社会发展实现了良好开局。这一系列成绩的取得，体现的是我市各级各部门高度的政治站位和政治自觉，展现的是广大党员干部关键时刻拉得出、冲得上、打得赢的过硬作风，诠释的是全体市民“建功立德”的新时代精神风貌。

童定干强调，要力行“建德之干”，在对标对表“重要窗口”中找准差距、争先创优。对标对表“重要窗口”，就是要切实围绕“争先创优”的目标要求，进一步突出重点、抓实举措、力求实效，高标准定位、压实责任、强化机制抓争先创优。对标对表“重要窗口”，必须找准当前作风建设中存在的突出问题，进一步补齐短板、立纠立改、从严从实，在与“争先创优”的要求比，问一问我们“敢闯敢试、前瞻谋划”的战略意识够不够、“勇立潮头、对标一流”的争先意识够不够、“不找任何借口、功成必定有我”的担当意识够不够、“跳起来摘桃子、跑起来争项目”的拼抢意识够不够、“立党为公、忠诚为民”的清廉意识够不够等，高度重视作风建设和“两战”中存在的短板、问题和不足，切实加大力度予以纠正和改进。

童定干强调，要保持“建德之势”，在打造“重要窗口”中淬炼锻

造“一流施工队”的作风能力。具体到行动中，要大兴勤学善学之风，在提高站位中学习新思想、新部署，在立足岗位中学习新知识、新技能，在放宽视野中学习新思路、新理念，在统筹兼顾中学习新本领、新办法，不断增强能打胜仗的过硬本领。要大兴履责尽责之风，硬核扛责、协同履责、督考压责，不断淬炼能打胜仗的过硬作风。要大兴争先创优之风，对标先进“跳起来”赶，赛场赛马“跑起来”比，精益求精“沉下来”抓，不断提高能打胜仗的过硬素质。要大兴遵纪守法之风，高标准执行全面建设风清气正政治生态的“十项规定”，严要求强化执纪监督，不断夯实能打胜仗的过硬底气，在全力夺取“两战全胜”中再夺高分答卷，为在全省建设“重要窗口”、杭州打造“一城一窗”中找准建德跑道、彰显建德作为、展现建德担当而不懈奋斗。

(记者 仰武)

市领导带队开展“护士节”慰问活动



本报讯 2020年5月12日是第109个国际护士节。当天，市委书记童定干、市长朱欢、市人大常委会主任叶万生、市政协主席吴铁民分别带队前往全市各医院和基层医疗卫生机构，亲切看望慰问工作在岗位一线的护理工作者，向广大医护人员致以诚挚问候。市领导朱春根、徐拥军、郑志华、严凌云分别参加慰问活动。

当天下午，童定干、郑志华一行首先来到市一医院，为援鄂医护人员代表送去鲜花，向他们致以节日的问候和良好的祝愿。童定干说，疫情期间，我市援鄂医护人员逆行而上、义无反顾驰援武汉，体现的是无私奉献、大爱无疆的精神，大家还因此收获了“最美逆行者”的称号，这个护士节也变得与以往不同。童定干强调，要认真总结提炼并大力弘扬援鄂医护人员抗“疫”中迎难而上、来之能战、战之能胜的优良作风和奉献精神。特别是在当前疫情防控和经济社会发展“两手硬、两战赢”大背景下，全市上下更要学习弘扬这种精神，奋勇向前，努力在争先创优中再创建德新奇迹。同时，市委、市政府也将继续一如既往关心医卫事业和医护人员的发展。随后，童定干、郑志华一行还先后来到建德中医院、新安江街道社区服务中心和新安江

电力医院，认真听取相关发展情况介绍，与医护人员进行交流，并为她们送去鲜花和慰问。

当天上午，朱欢、朱春根一行先后来到乾潭镇卫生院、钦堂乡卫生院、杨村桥镇卫生院、下涯镇卫生院、莲花镇卫生院和洋溪骨伤科医院，看望慰问了护理工作者，向他们致以诚挚的问候和节日的祝福。每到一处，朱欢都详细了解各医院的硬件设施、医护人员日常工作、群众就医等情况，并为护理工作者们送上鲜花，向他们致以崇高的敬意，感谢他们在平凡的工作岗位上默默奉献，守护群众生命健康。特别是新冠肺炎疫情发生以来，一线护理工作者坚守岗位、迎难而上，为我市打赢疫情防控阻击战作出了突出贡献，用实际行动诠释了最美“白衣天使”的深刻内涵。朱欢希望广大护理工作者继续弘扬南丁格尔精神，扎根基层，用精湛的护理技术为群众提供最便利的服务，在群众最需要的地方发光发热，为人民群众的身体安康筑起坚实屏障，在建德实现新崛起的新征程中贡献力量。

当天，叶万生、徐拥军一行先后到市妇幼保健院、梅城镇卫生院、市二医院、三都镇卫生院、大洋镇卫生院，看望慰问护理工作者，为她们送去鲜花和祝福。

(下转第2版)

本报讯 昨日下午，全省县级社会矛盾纠纷调处化解中心（信访超市）工作会议召开，认真学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，研究部署加强县级调处中心建设、运行和管理的工作，不断提升工作质效。市委副书记、政法委书记吕平，市法院院长毛志军，市检察院检察长高翔在建德分会场参加会议。

会议充分肯定了过去一年全省县级社会矛盾纠纷调处化解中心（信访超市）建设取得的成效，研究分析了当前存在的问题和短板，强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神、省委常委会会议精神以及省委书记车俊在全省建设平安浙江工作会议上的讲话精神，深入推进“最多跑一地”改革，努力在大统筹、大治理、大协同中实现新突破。

会议强调，要进一步明确目标，细化举措，完善机制。各级各部门要深化县级调处中心功能定位的认识，明确县级调处中心是社会矛盾纠纷调处化解、社会治理事件处置、社会风险研判平台；要结合实际因地制宜，在机构设置、场地落实、人员进驻、机制建设上分类设置、分类推进资源整合；要进一步完善运行机制，建立“受办一体、即接即办”“协调联动的会商研判”等六大机制；要加强协同业务系统建设，加强信访问题与矛盾纠纷化解队伍建设，切实形成齐抓共管的良好局面；要强化县级调处中心的组织领导，努力提高调处中心建设质效。各地各部门要提高站位，拉高标杆，落实举措，为更高水平推进平安浙江建设，建设“重要窗口”保驾护航、助力添彩。

(记者 方滋)

深入推进县级社会矛盾纠纷调处化解中心建设